

# ബൈബിൾ - നാൾവഴി

ലോകമെങ്ങും ഇന്ന് ജോലിയിൽ പിടിച്ചിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഭീതികരമാണ്.

ചരിത്രകൃതികളിലും മറ്റുമുള്ള കാര്യങ്ങൾ പഠിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ലോകത്തെപ്പറ്റി നമ്മുടെ അറിവ് കൂടും. നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ നമ്മുടെ അറിവ് കൂടണം. നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ നമ്മുടെ അറിവ് കൂടണം. നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ നമ്മുടെ അറിവ് കൂടണം.

മനുഷ്യൻ മനുഷ്യൻ പ്രതിരോധം ചെയ്തിട്ടില്ലാത്തതുകൊണ്ട് അതിനാൽ മനുഷ്യൻ മനുഷ്യനെ അറിയാൻ കഴിയുന്നില്ല. മനുഷ്യൻ മനുഷ്യനെ അറിയാൻ കഴിയുന്നില്ല. മനുഷ്യൻ മനുഷ്യനെ അറിയാൻ കഴിയുന്നില്ല. മനുഷ്യൻ മനുഷ്യനെ അറിയാൻ കഴിയുന്നില്ല.

പിന്നീട് മനുഷ്യൻ മനുഷ്യനെ അറിയാൻ കഴിയുന്നില്ല. മനുഷ്യൻ മനുഷ്യനെ അറിയാൻ കഴിയുന്നില്ല. മനുഷ്യൻ മനുഷ്യനെ അറിയാൻ കഴിയുന്നില്ല. മനുഷ്യൻ മനുഷ്യനെ അറിയാൻ കഴിയുന്നില്ല.

വാണി. ചിലയിടങ്ങളിൽ നമ്പർ (നകർക്കുറി) ആണ് പാതിക്കിട്ടുണ്ട്. പലവം ഭോഗി, അരന്നി മുന്നിലുടലോ, തലം അറവൻ, ഭോഗത്തെ വരൂരല്ല അറവനെ അറവനും കൊല്ലുന്ന പിൽ

ഇങ്ങനെയുള്ളവർ പലരും ഇത്ര ഗവണ്മന്തം സംഭവങ്ങൾ നൽകി. ആദ്യകാല ദൈവദൂതന്റെ രൂപങ്ങൾ ബാബിലോണിയ ചൊന്ന ഇന്ത്യയിൽ ഇന്ത്യ കെന്തിവടങ്ങിൻ നിന്നുള്ള അധികരൻ ഭോഗ നിർണ്ണയം, ഭോഗ നിർണ്ണയം, ദൈവദൂതന്റെ ദൈവനിയമ മുതലായ ആശയങ്ങൾ ഇന്ത്യയിലാണ് രൂപം കൊണ്ടത്

മുതലായവയിൽ ഒരു ഭിഷ്ണുഗൃഹൻ ആയിരുന്നു പരിഷ്കൃതരൂപം. യാസ്മിൻ പിന്നിടാവിട്ടുണ്ടു പരിണാശി പരിഷ്കൃതരൂപത്തിൽ കണക്കാക്കുന്നു "പരിഷ്കൃതരൂപത്തിന്റെ രൂപം സമുച്ചയം" അദ്ദേഹത്തിന്റെ പേരിലാണ് ദിവ്യരൂപങ്ങൾ കെന്തിയും അതിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ നിഷ്കൃതങ്ങൾ കൂടി അവരും ദേവത സംഭവങ്ങൾ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. അതിലാൽ അന്ന അദ്ദേഹത്തിന്റെ നന്നായ സംഭവന കെന്തിയോടൊന്നു വ്യക്തരല്ല. ചരിത്രത്തിലെ ആദ്യ ഭിഷ്ണുഗൃഹൻ ഇന്ത്യയിൽ ഇപോയിട്ടുണ്ട് ആണെന്നും വാദമുണ്ട്.

ഭോഗകാരണങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള അധിക വിശ്വാസങ്ങളെ കെന്തിയ ആദ്യ വ്യക്തിയാണ് പരിഷ്കൃതരൂപം. ദൈവഭോഗം ഭോഗത്തിൽ കാരണമാകുന്നു എന്ന വിശ്വാസം ഇദ്ദേഹം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഭോഗങ്ങൾ ഉണ്ടാകുന്നത് പരിണിതി സംബന്ധമായ പാടുകളിൽ മൂലവും ഭക്തിയെ തിരി മൂലവും ഇവിടെ ചർച്ചയിലെ വിശ്വമൂലവും മാരണൻ അദ്ദേഹം വാദിച്ചു.

~~AD 1220ൽ ഇന്ദ്രലിഖില സർവ്വകലാശാലകൾ  
കൾ എന്ന വിഭാഗത്തിൽ പാഠനശാലകൾ  
ഇടം~~

AD 1220ൽ ഇന്ദ്രലിഖില സർവ്വകലാശാലകൾ  
നെരവ്യവസ്ഥയ്ക്കും എന്ന വിഭാഗത്തിൽ പാഠനശാല  
കൾ ഇടക്കി.

നവോത്ഥാനകാലത്ത് ശാരിരശാസ്ത്രം വികസിച്ചു  
യൂറോപ്പ് യോഗനിർമ്മലയും ചിങ്കിസയും  
ഇടക്കൽ ഫലപ്രദമായി സമന്വദിച്ചുവന്നു.  
അക്കാലത്താണ് സൂക്രമരകർമ്മിനിയുടെ തിണ്ടു  
വിഭിന്നം നടന്നത് 19-ാം നൂറ്റാണ്ടിനുമുമ്പ്  
അസുവങ്ങൾക്ക് കാരണം വിട്ടുപോകാൻ എന്ന  
റിയപ്പെടുന്ന വിവിധ ശ്വാസരോഗങ്ങളുടെ കേരള  
കുടുംബിക ആണെന്നായിരുന്നു വിശ്വാസം.  
സൂക്രമരകർമ്മിനിയുടെ തിണ്ടുവിഭിന്നത്തി  
ലൂടെ യോഗത്താണ് രോഗഭാരം എന്ന്  
കണ്ടെത്തി. ഇത് പലപ്പോഴും രോഗങ്ങൾ  
യ്ക്കും ഫലപ്രദമായി ചിങ്കിസകൾ തിണ്ടു  
വിഭിന്നം പല രോഗങ്ങളേയും ഇടച്ചു  
നിക്കുവാനും കാരണമായി.

1676ൽ നൂറുണ്ടി വാൻ ലൂററൻഡോക്ക്  
നൂറും ശ്വാസരോഗങ്ങളും നശിപ്പിച്ചുവെന്ന്  
നൈജോ സർക്കോപ്പിയുടെ നീരികിഴി ചില  
രോഗങ്ങളെ 'ആനിയൻ ക്യാൻ' എന്ന്  
വിളിച്ചു. ഇടക്കലേക്കും നീരികിഴി  
റോയൽ സൊസൈറ്റി കാൻ ലാണിൻ  
പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു. പിന്നീട് 1838ൽ ഹെൻ-  
സർട്ട് അതിനെ ബാക്ടീരിയ എന്ന് വിളി  
ച്ചു. ചില പലഭാവങ്ങൾക്കുമായ ബാക്ടീരി  
യകളാണ് അന്നത്തെ കാലത്തെ പല രോഗ  
ങ്ങൾക്കും കാരണം.

1884ൽ സൂക്രമരനെരവ്യവസ്ഥയ്ക്കും നായ  
കാർസ് ലോബർലാൻ ഒരു മിന്നിൻ തിണ്ടു  
വിഭിന്നം ചെയ്തു. ബാക്ടീരിയയേക്കാൾ

ചെറിയ സ്കൂളുകളോട് അടിച്ചാണ് ഇതു  
 പഠിച്ചത്. ബാങ്ക് ദീരിയരുടെ ഭരണീയ ലാലൻ  
 ഇതിൽ അധി അമ്മി വിട്ട് ബാങ്ക് ദീരിയരുടെ  
 പുരസ്കാരം കൊടുത്തു. ഇതിലൂടെ ബാങ്ക്  
 1892 ൽ എട്ടുവർഷത്തെ ശാസ്ത്രീയ  
 നിയമ വിവിധി ഇലാസോവിൻസി ഇതു  
 പഠിപ്പിച്ച ചെറിയ പഠിപ്പിക്കുന്നതിൽ  
 കേൾപ്പിച്ചു. ഭരണസമൂഹം പുതിയ  
 ലാലൻ സന്നിതന ഇതിലൂടെ അമ്മിവി  
 ട്ടുമാണ്. ചെറിയ പഠിപ്പിക്കുന്നതിൽ അമ്മിവി  
 നിലവർത്തിക്കുന്നു. ബാങ്ക് ദീരിയരിൽ നിന്ന  
 ഒരു വിഭാവനമാക്കി. ഇത് ഭരണസമൂഹം  
 വാങ്ങി. ചെറിയ അതിതന്നെ വിശദീകരി-  
 ക്കാൻ അമ്മിവിയിൽ അധിപ്പിക്കുക.  
 1899 ൽ ഇതേ പഠിപ്പിക്കുന്നു. ഡബ്ലു സ്കൂളിൽ  
 എട്ടുവർഷത്തെ നിയമ വിവിധി ഇതിൽ  
 അമ്മിവിയിൽ. അമ്മിവി ഇത് ഭരണ  
 സമൂഹം. അതേവേല എല്ലാ ശ്രദ്ധിക്കുന്നു  
 ഭരണ നിയമസമൂഹം ഭരണീകരണസമൂഹം  
 ചെറിയ. ഭരണീകരണസമൂഹം ഡബ്ലു അത് സമൂഹം  
 ചെറിയ അമ്മിവി നിലവർത്തിക്കുന്നതിലൂടെ  
 അമ്മിവിയിൽ ഭരണീകരണസമൂഹം സമൂഹം  
 അതിതന്നെ അമ്മിവിയിൽ അമ്മിവിയിൽ  
 ഭരണസമൂഹം. ഭരണീകരണസമൂഹം (ലാലൻ അധിപ്പിച്ചു  
 ഭരണസമൂഹം) ഭരണീകരണസമൂഹം ചെറിയ  
 ചെറിയ. ഭരണസമൂഹം ഭരണീകരണസമൂഹം  
 ഭരണസമൂഹം. ചെറിയ ഭരണസമൂഹം സമൂഹം  
 ഇതിൽ സമൂഹം അമ്മിവിയിൽ അമ്മിവി  
 വിവിധി. ചെറിയ അമ്മിവിയിൽ ഭരണസമൂഹം  
 അമ്മിവിയിൽ ഭരണസമൂഹം അമ്മിവിയിൽ  
 അമ്മിവിയിൽ അമ്മിവിയിൽ അമ്മിവിയിൽ

19-70 ആന്റണിൽ ചെറിയ അമ്മിവി  
 വിവിധി. ഇത് ആന്റണിൽ അമ്മിവി  
 അമ്മിവിയിൽ ചെറിയ അമ്മിവിയിൽ

ബാരണ പട്ടണങ്ങളുടെ അതിരേഖ വളർച്ചയ്ക്ക് പിടുവാഴ്ച അപിണ്ഡപരീക്ഷകൾ അനിവാര്യമാണ്. നരകപാപം ആറാണിൻ്റെ ഉടക്കിയിൽ ഉന്നത ഗവേഷണ സമാഹരണങ്ങൾ സഹായിക്കപ്പെട്ടു. പിന്നീട് ഇവ ആശുപത്രികളായി.

ഇരുപതാം നൂറ്റാണ്ടിൻ്റെ മധ്യഭാഗം രോഗാണുസാഹിത്യകർമ്മങ്ങൾ പൂർണ്ണമായിട്ട് ജീവശാസ്ത്രപരീക്ഷണരീതികൾ വികസിച്ചു. ഇത്ര മുന്നേറ്റം രസതന്ത്രത്തിലേയും ജനിതകശാസ്ത്രത്തിലേയും രേഖീയ, ഗ്രാഫിക്കിലേയും രചനകൾ സങ്കേതങ്ങളുടെ ഇടയ്ക്ക് ചേർന്നു. ആധുനിക വൈദ്യശാസ്ത്രം ജനിച്ചു. ലോകത്തിൽ പാർക്കർവിടിച്ച മുഖം മറുവാരികളേയും വൈദ്യശാസ്ത്രം വിടിച്ചു കൊട്ടി.

വാക്സിനേഷൻ ആണ് പിന്നീട് ഇത്ര ഗാഢ സഹായം ലഭിച്ചു. ഓരോ വർഷം അടുത്ത്. ലോകത്തിൽ നിന്നും വന്നുവരികളായ രോഗാണുവിധികൾ തടയുന്നതിൽ ഹൈജിയൻ ആണ് അത്യാവശ്യം വാക്സിനേഷൻ, പിന്നീട് പലപ്പോഴും വാക്സിനേഷൻ ഹൈജിയൻ അനുഭവമായി.

വൈദ്യശാസ്ത്രം ഇന്ന് ലോകമെമ്പാടും പരസ്പരം പരസ്പരം ഒരു മഹാശാഖയായി. അതിൻ്റെ മേൽഭാഗം വഹിക്കുന്നത് WHO എന്ന ലോകാരോഗ്യ സംഘടനയാണ്. ലോകം മുഴുവൻ WHO മുൻ പിന്നിൽ നിന്ന് രോഗാണുസാഹിത്യങ്ങളെ പ്രതിരോധിക്കുന്നതിൽ ഒരു പരിധി വരെ വിജയിച്ചിരിക്കുന്നു.

മിന്നൽ കടന്നൊരു നല്ലൊരുത്തിൽ ഒരു മനുഷ്യമുണ്ടല്ലേ, അതുപോലെ ഇത്ര രോഗാണു

വിനയ പ്രകാശിന്റെ ജന്മദിനാശുഭകാലം  
നടത്തുന്നതിന് ചിലനങ്ങൾക്ക് ക്ഷേമം കൊടുക്കു  
ന്നത് അഭാഗ്യം അനുഭവിക്കട്ടെ.

ഇപ്പോൾ ലോകം കണ്ടിട്ടുള്ള കടുത്ത  
രീതികൾക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ടുണ്ട് പാവപ്പെട്ട  
വ്യക്തികളെയും. ഇപ്പോൾ വന്ന Covid-19  
നെക്കുറിച്ചുള്ള വിലാപം വെറും പാവപ്പെട്ട  
കാര്യം അന്ധരന്മാരിൽ പെട്ടതാണ്. അതിനു  
കീഴ്ചകളാണ് വെള്ളപ്പൊക്കം കിടന്നതും  
പാവപ്പെട്ടവർക്കും. നീർച്ചെങ്കും വെള്ളപ്പൊക്കം  
ഇതിനേക്കാൾ കീഴ്ചകളും. ലോകത്തെ  
രീതികൾക്കിടയിലേക്ക് വന്നിരിക്കുകയും  
കീഴ്ചകളിലേക്കുള്ള വെള്ളപ്പൊക്കം വന്നു  
അതിന്റെ ഭാഗമായി പാവപ്പെട്ട  
ഇതിൽ കൂടുതൽ കിടന്നതാണ് നമുക്ക്  
പ്രാർത്ഥിക്കാം...

ശ്രീമതി. പി.  
സ്റ്റാമ്പ് - XI. A,  
വിവേകാഭാവം. അത്  
മെമ്പർ സെക്ഷൻ  
ആകട്ടെ.